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                                中国好课堂http://www.zghkt.cn/


高三数学(理)

（考试时间120分钟，满分150分）

本试卷分为选择题（共40分）和非选择题（共110分）两部分

第一部分（选择题  共40分）

一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分．在每小题给出的四个选项中，选出符合题目要求的一项．

1．已知集合
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2．下列函数中，既是奇函数又在区间
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上单调递增的函数为
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3．复数
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为虚数单位）在复平面内对应点的坐标是
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4．若几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积为
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 A．充分不必要条件      
 B．必要不充分条件

 C．充要条件           
 D．既不充分也不必要条件
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6．执行如图的程序框图，则输出
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的值为
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7．已知非零向量
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8． 函数
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是定义在R上的偶函数，且满足
[image: image42.wmf](

)

(

)

2

fxfx

+=

，当
[image: image43.wmf][

]

0,1

x

Î

时，
[image: image44.wmf](

)

2

fxx

=

，若方程
[image: image45.wmf](

)

0(0)

axafxa

+-=>

恰有三个不相等的实数根，则实数
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的取值范围是
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第二部分（非选择题  共110分）
二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分．把答案填在答题卡上．

9． 已知变量
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10．已知等比数列
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12．已知双曲线
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的准线上，则该双曲线的方程为______________．
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的最小值等于_____________．
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14．为了预防流感，某学校对教室用药熏消毒法进行消毒． 已知药物释放过程中，室内每立方米空气中的含药量
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（毫克）与时间
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（小时）成正比；药物释放完毕后，
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为常数），如图所示，据测定，当空气中每立方米的含药量降低到
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毫克以下时，学生方可进教室，那从药物释放开始，至少需要经过____小时后，学生才能回到教室．

三、解答题：本大题共6小题，共80分．解答应写出文字说明，演算步骤或证明过程．

15．(本小题满分13分)已知函数
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（Ⅰ）求函数
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16．（本小题满分14分）直三棱柱
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（Ⅰ）证明：
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（Ⅱ）是否存在一点
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，使得平面
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与平面
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所成锐二面角的余弦值为
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?若存在，说明点D的位置，若不存在，说明理由．

17．(本小题满分13分)十八届四中全会明确提出“以法治手段推进生态文明建设”，为响应号召，北京市某小区的环保人士向该市政府部门提议“在全市范围内禁放烟花、炮竹”．为此，此小区的环保人士对该小区年龄在[15，75）的市民进行问卷调查，随机抽查了50人，并将调查情况进行整理后制成下表：

	年龄（岁）
	[15，25）
	[25，35）
	[35，45）
	[45，55）
	[55，65）
	[65,75）

	频数
	6
	10
	12
	12
	5
	5

	赞成人数
	3
	6
	10
	6
	4
	3


（Ⅰ）请估计此小区年龄在[15，75）的市民对“禁放烟花、炮竹”的赞成率和被调查者的年龄平均值；

（Ⅱ）若从年龄在[55，65）、[65，75）的被调查者中各随机选取两人进行追踪调查，记被选4人中不赞成“禁放烟花、炮竹”的人数为
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18．(本小题满分13分)已知函数
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19．（本小题满分14分）已知椭圆
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的长轴的一个端点是抛物线
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20．(本小题满分13分)对于任意的
[image: image125.wmf]*

n

Î

N

，记集合
[image: image126.wmf]{1,2,3,,}

n

En

=×××

，
[image: image127.wmf],,

nnn

a

PxxaEbE

b

ìü

==ÎÎ

íý

îþ

．若集合[image: image128.wmf]A

满足下列条件：

①
[image: image129.wmf]n

AP

Í

；②
[image: image130.wmf]12

,

xxA

"Î

，且
[image: image131.wmf]12

xx

¹

，不存在
[image: image132.wmf]*

k

Î

N

，使
[image: image133.wmf]2

12

xxk

+=

，则称
[image: image134.wmf]A

具有性质
[image: image135.wmf]W

．如当
[image: image136.wmf]2

n

=

时，
[image: image137.wmf]2

{1,2}

E

=

，
[image: image138.wmf]2

12

{1,2,,}

22

P

=

．
[image: image139.wmf]122

,

xxP

"Î

，且
[image: image140.wmf]12

xx

¹

，不存在
[image: image141.wmf]*

k

Î

N

，使
[image: image142.wmf]2

12

xxk

+=

，所以
[image: image143.wmf]2

P

具有性质
[image: image144.wmf]W

．

（Ⅰ） 写出集合
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（Ⅱ）证明：不存在
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（Ⅲ）若存在
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